

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS Campus Avançado Ponte Nova

Comissão Avaliadora do Programa de Apoio financeiro à Qualificação do Campus Avançado Ponte Nova
Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG
- www.ifmg.edu.br

Resultado Final de Edital RESULTADO FINAL EDITAL 09/2024

PROGRAMA DE APOIO FINANCEIRO À GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO DE SERVIDORES DO IFMG - CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA

Comissão Avaliadora do Processo Seletivo 2024 de Bolsas de Apoio Financeiro para Graduação e Pós-Graduação de Servidores Docentes e Técnicos Administrativos do IFMG - Campus Avançado Ponte Nova, constituída conforme Portaria 21/2024, emite o resultado final das inscrições recebidas do Edital 09/2024, conforme segue:

Grupos de Avaliação	Servidor	Valor Contemplado	Modalidade do Curso	Nome do Curso	Meses Contemplados	Situação do pedido
2	Ana Karina Guimarães de Oliveira Reis	(08 parcelas de R\$ 500,00) - R\$ 4.000,00(01 parcela de R\$ 445,00) - R\$ 445,00 Total - R\$ 4.445,00	Pós- graduação Stricto Sensu	Mestrado Profissional em Administração Pública	09 meses - Janeiro a Setembro de 2024	Deferido

Ponte Nova, 25 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Raphael Marinho Siqueira**, **Presidente de Comissão**, em 25/04/2024, às 16:00, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Vinicius de Souza Toledo**, **Membro da Comissão**, em 25/04/2024, às 17:47, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Publio Matheus Souza Verona**, **Membro da Comissão**, em 26/04/2024, às 07:01, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1911248 e o código CRC 4B153BFC.

23718.000168/2024-10 1911248v1